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Ao terceiro dia do mês de Abril do ano de dois mil e nove, pelas vinte e uma 

horas, reuniu a Assembleia de Freguesia de Terroso na sua sede, tendo estado presente 

todos os elementos que a compõe. 

A ordem de trabalhos era a seguinte: 

Leitura e aprovação da acta da Assembleia anterior. 

1º - Período de antes da ordem do dia. 

2º - Período da ordem do dia: 

a) Apresentação das actividades da junta. 

b) 1ª Revisão orçamental. 

c) Aprovação do relatório de contas de 2008. 

3º - Período de depois da ordem do dia. 

 

O Sr. Presidente da Assembleia tomou a palavra e perguntou se havia correcções 

a fazer à acta da reunião anterior, uma vez que a mesma foi distribuída juntamente com 

a convocatória e já analisada pelos elementos da Assembleia de Freguesia. 

O Sr. Fernando Machado pediu a palavra e fez uma correcção ao 1º parágrafo da 

acta anterior, por este motivo a acta vai ser rectificada e submetida a votação na 

Assembleia seguinte. 

 

Período de antes da ordem do dia 

No período de antes da ordem do dia, pediu a palavra o Sr. Daniel Silva, 

perguntando como estavam os trabalhos de repavimentação das ruas e se o Largo do 

Miradouro vai ficar com aquela calceta ou vai ser alterado. 

Em resposta o Sr. Presidente disse, nós estamos preocupados com todas estas 

situações e tenho-me debatido com eles. Fizemos um levantamento de todas as 

deficiências e entregamos ao Eng. da Câmara, mas as coisas demoravam e tive que falar 

directamente Sr. Presidente da Câmara. Vieram fazer algumas reparações mas já foram 

embora. Quanto à Rua do Miradouro, tem toda a razão eu expliquei tudo ao Sr. 

Presidente da Câmara e ao Sr. Eng. Aires e eles prometeram que tudo ia ser reparado. 
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O Sr. Américo questionou sobre o rebentamento dos passeios na rua da Estrada 

Nova e sobre a existência de passadeiras ou lombas na rua da Azenha. 

Em resposta o Sr. Presidente respondeu que estamos num país que infelizmente 

gasta-se dinheiro mal gasto, simplesmente estavam a rebentar o passeio para esquadrejar 

e ficar igual aos outros. Quanto aos outros passeios, estão em fase de acabamento, 

faltando reparar as sarjetas e alguns pequenos pormenores. Em relação à rua da Azenha, 

a pavimentação está feita em metade e foram para Navais, voltando de seguida para 

pavimentar o resto ainda antes da Páscoa para não haver tanto pó. Quanto às lombas e 

passadeiras, está falado, vamos aguardar pelo final das obras.    

O Sr. Franklin perguntou para quando o início das obras na escola de Paranho,  

em que situação se encontra o processo com o Sr. Eng. Adriano, perguntou também 

quando serão recolocados os ecopontos no loteamento do Salvador, referiu se já tinham 

alertado os proprietários dos terrenos na rua da Igreja que estão em estado selvagem, 

tornando-se perigoso para o Verão. 

O Sr. Presidente respondeu, meus amigos é de lamentar quando as pessoas vêm 

para aqui questionar coisas que sabem mais que nós, o que foi confirmado, os senhores 

sabem que foi propaganda vossa, do P.S.D. do vereador professor Luís Diamantino, 

disse aos pais na escola, e a obra entrou em orçamento Municipal no ano passado, 

quinhentos e cinquenta mil euros,  e este ano desapareceu do orçamento. 

Os senhores não sabem, mas o responsável pelo pelouro da educação nunca 

falou conosco a respeito da escola. 

É vergonhosa a atitude dele, porque foi agendada uma reunião com ele e a 

Associação de Pais, e ele disse que não tinha tempo para isso. 

Quanto ao Sr. Eng. Adriano a documentação chegou hoje ás nossas mãos, por 

isso vai ser analisada com cuidado e futuramente discutida. 

Quanto aos ecopontos serão colocados no local quando for reparado o piso. 

Quanto à limpeza dos terrenos na rua da Igreja, já tive um telefonema da Câmara 

para saber a identificação dos proprietários, para poder alertar os donos para a limpeza 

dos terrenos. 
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O Sr. João Morim perguntou como está a ligação da rua das Poças com Rapejães 

a Laúndos. 

Em resposta o Sr. Presidente respondeu, tem havido conversações com o Sr. 

Presidente de Laúndos, quando arrancarem as obras do lado de Laúndos nós daremos 

continuidade. 

O Sr. Joaquim Santos perguntou se os duodécimos estavam em dia e se a 

pavimentação na rua da Longa vai ser feita á conta do loteamento ou da Câmara. 

O Sr. Presidente respondeu que os duodécimos estão pagos até Dezembro de 

2008 e que a pavimentação será pela conta do loteamento.            

O Sr. Fernando Machado referiu que houve falta de cuidado, por parte do Sr. 

Presidente da junta, na repavimentação da rua da cividade, porque o paralelo que lá 

estava era um paralelo da cor da pedra da cividade. Queria saber se tinha conhecimento 

para onde foi esse paralelo, porque não foi colocado no mesmo lugar. 

Referiu também que houve um alargamento na casa do Sr. Manuel do Alto, e 

não tem nada a contestar, mas as valetas estão por acabar. Quando e como vão ser 

acabadas? 

Na rua da Azenha há corte que fica muito feio, fazendo um gaveto. Perguntou se 

não há a possibilidade de falar com a Câmara e o proprietário do terreno para fazer um 

trabalho mais bonito.    

Em resposta o Sr. Presidente disse em relação à rua da Cividade nunca se tinha 

apercebido dessa situação que o paralelo era diferente, mas vou falar com o Eng. Leal e 

o professor Flores sobre esse facto. 

Em relação ao alargamento em frente a casa do Sr. Manuel do Alto, a Junta vai 

ter de intervir nessa valeta até ao café, tendo de fazer uma drenagem em frente a casa do 

Sr. Carlos Briote, depois as valetas vão ser compostas com cubo e as restantes vão ser 

compostas com cimento, sendo a Câmara a fornecer o material e a Junta o trabalho. 

Quanto ao alargamento na rua da Azenha foram avisados os Engenheiros da 

Câmara para tentar fazer as coisas de outra maneira, mas eles disseram que estava bem 

assim. 
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Período da ordem do dia. 

  Apresentação das actividades da junta. 

O tanque de Paranho foi alvo de um arranjo geral. No edifício Sede da Junta 

procedeu-se às obras de instalação do saneamento básico, bem como a criação de 

vestiários para os funcionários no armazém. 

Na Nova Sede de Junta, colocaram-se mastros para bandeiras, e reclame 

luminoso com o brasão da Freguesia, anunciando o Jardim de Infância.   

Na rua das Pousadas e na rua das Fontaínhas, procedeu-se à colocação de 

toutvenant para regularização do piso, na rua de Baião fez-se medição e marcação para 

alargamento da via. 

No Parque Desportivo procedeu-se à instalação do saneamento nos balneários. 

Foi aplicado herbicída em algumas ruas da Freguesia e a colocação de 

iluminação em Santo António de Pinheiro  

Na rua das Barrocas foi colocado entulho para regularizar o piso. 

1ª Revisão Orçamental. 

Inclusão das verbas. 

Submetido à votação, foi aprovado com cinco votos a favor da bancada do PS e 

quatro abstenções da bancada do PSD. 

  Aprovação do relatório de contas de 2008. 

Submetido à votação, foi aprovado com cinco votos a favor da bancada do PS e 

quatro abstenções da bancada do PSD. 

    

Período depois da ordem do dia. 

O Sr. Mário Ferreira pediu a palavra e perguntou qual o motivo de não ter 

levado herbicída na rua da Arranha. 

O Sr. Presidente respondeu que o facto de não ter levado herbicída foi que o 

mecânico tinha muitos carros estacionados. 

Sem mais nada a discutir, sendo vinte e duas horas vinte minutos, o Sr. 

Presidente da Mesa de Assembleia deu por encerrada a Sessão Ordinária da Assembleia 
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de Freguesia, ficando o primeiro secretário encarregue de elaborar a presente acta para 

aprovação na reunião seguinte. E eu Luís Pedro Amorim Pereira Vilar a redigi e vou 

assinar conjuntamente com o referido Presidente e Segundo – Secretário, depois de lida 

e aprovada integralmente na reunião seguinte. 

 

                                                           Terroso, 3 de Abril de 2009. 

 

 

 

 


